
 

POVABILO k prijavi na ERASMUS+ 
mobilnost v šol. letu 2026/2027

Dragi dijaki in dijakinje!

Si želite novih strokovnih in praktičnih izkušenj v tujini, spoznavanja novih ljudi, drugačnih 
kultur, izboljšati svoje jezikovno znanje? Potem je mobilnost Erasmus+ odlična priložnost!

🎯 Kaj je cilj mobilnosti?

pridobivanje strokovnega znanja in praktičnih veščin v tujini,
razvijanje ustvarjalnosti, samostojnosti in odgovornosti,
izboljšanje angleščine in drugih tujih jezikov,
spoznavanje dijakov in mentorjev iz drugih držav,
osebna rast in nove nepozabne izkušnje,
zagotavljanje enakih priložnosti za vse dijake.

🚊 Katere oblike mobilnosti so na voljo?

Skupinska mobilnost, trajanje: 3 dni
Praktično usposabljanje (praksa) v tujini, trajanje: 2 tedna
Tekmovanja v znanju in spretnostih, trajanje: 4 dni

 💪 Kdo se lahko prijavi?

Dijaki programov: aranžerski tehnik, fotografski tehnik, hortikulturni tehnik SSI, 
hortikulturni tehnik PTI, cvetličar in vrtnar. 

 🌍 Kam in kdaj odidete na mobilnost?

V partnerske organizacije po Evropi v šolskem letu 2026/2027. 



📢 Kako poteka izbor?

Kandidati boste izbrani na podlagi:

motivacije (zakaj želiš na mobilnost),
šolskega uspeha,
odnosa in sodelovanja v šoli,
znanja tujih jezikov,
intervjuja s strokovno komisijo,
zbirke (portfolia) izdelkov (po potrebi)
morebitnih ovir oz. manjših priložnosti (zdravstvenih, družbenih, ekonomskih, 
geografskih itd.) - neobvezno.

 📝 Kaj morate oddati?

prijavnico,
motivacijsko pismo (zakaj se želiš udeležiti, kaj želiš pridobiti),
kratek življenjepis (Europass ali podobno),
izjavo razrednika o vedenju, odgovornosti, prisotnosti pri pouku,
zbirko (portfolio) izdelkov (opcijsko),
izpolnjeno izjavo glede pripoznanih ovir in potrdilo/odločbo ZRSŠ, CSD… (neobvezno)

📬 Kam in kdaj oddate prijavo?

Prijave se oddajo elektronsko preko tabele Microsoft Forms, ki bo skupaj z vso prijavno 
dokumentacijo in rokom za oddajo objavljena na spletni strani šole pod zavihkom 
Erasmus+ v začetku šol. leta 2026/27. 

❓ Imate vprašanje?

Obrnite se na Erasmus+ koordinatorico (Branka Mulej, branka.mulej@hvu.si), svetovalno 
službo (Vesna Djurić, vesna.djuric@hvu.si) ali svojega razrednika.

 Pogumno se prijavite – to je izkušnja, ki vam lahko spremeni 
življenje! 🌍


